



Вспоминая наших солдат...

15 февраля в Ярково состоялся торжественный митинг, посвящённый Дню памяти воинов-интернационалистов и 34-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. На мероприятие собрались ветераны Афганской войны, других вооружённых конфликтов, их близкие, представители общественности, члены военно-патриотического движения «Юнармия», ученики Ярковской средней школы, студенты техникума и неравнодушные жители села.

«Тридцать четыре года назад, 15 февраля 1989 года, был завершён вывод советских войск из Афганистана, – сказал, открывая митинг, глава района Евгений Золотухин. – Война, длившаяся без малого десять лет, унесла жизни более пятнадцати тысяч наших солдат. Ещё около четырёх тысяч ребят умерли от ран уже после окончания вооружённого конфликта. В этот день мы отдаём дань памяти всем россиянам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества. Гордимся воинами-интернационалистами Советского Союза и современными героями, их преданностью Родине, боевыми подвигами, мужеством и стойкостью. И всегда будем чтить светлую память тех, кто добровольно или по долгу службы отдал свои жизни, защищая интересы Отчизны в 1979-1989 годах в Афганистане. Мы гордимся ими и скорбим о них».

В торжественной обстановке глава муниципалитета вручил памятные медали «25 лет Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» воинам-интернационалистам и тем, кто выполнял воинский долг в различных горячих точках. В списке награждённых – 21 человек.

От имени воинов-интернационалистов к собравшимся у мемориала обратился ветеран боевых действий в Афганистане Анатолий Пономарёв. «Сегодня мы вспоминаем наших ребят, отдаём дань памяти мужеству воинов-интернационалистов, бросивших вызов международному терроризму на территории Афганистана, – отметил он. – Как известно, солдаты войн не объявляют и не выбирают. Верные присяге и воинскому долгу, они выполняют приказы, отданные от имени народа и Родины. Иного солдатам не дано». Анатолий Владимирович пожелал присутствующим мирного неба, жизненного оптимизма и крепости духа.

Минутой молчания участники митинга почтили память всех, кто ценой своих жизней доказал верность Отечеству, дружбе, долгу, и возложили цветы к мемориалам памяти воинов, погибших в Великую Отечественную войну, памяти воинов-интернационалистов, ветеранов и участников боевых действий.

В дальнейшем памятное мероприятие продолжилось спортивной эстафетой на базе МАУ «Молодёжный центр» в Щетково.

Алина КАТКОВА,
Сергей НИКОЛАЕНКО



КОРОТКО

«Пой, Тюмень, голосами детей!»

Под таким названием в минувшие выходные в областном центре на базе Тюменского колледжа искусств состоялся IV Областной открытый конкурс академического сольного пения, ансамблей малых и больших форм. Вокальная группа «Мелодия» Ярковской детской музыкальной школы (руководитель – Асия Боиштян, концертмейстер – Наталья Шанских) представила два разнохарактерных произведения – «Оставайтесь до новой весны» и «Снег». Исполнительское мастерство участников конкурса оценивало жюри, в состав которого вошли квалифицированные специалисты в области вокального искусства, музыки и культуры.

По результатам исполнения жюри присудило коллективу из Ярково высшее звание – Гран-При. Поздравляем

ребят и преподавателей с высокой оценкой их таланта и творчества и желаем им дальнейших успехов.

В память о тружениках тыла

Для сохранения и увековечивания памяти трудового подвига земляков в годы Великой Отечественной войны администрация Ярковского района предоставила районному совету ветеранов субсидию из бюджета муниципалитета на реализацию проекта «Трудовой подвиг ярковчан ради Победы».

В рамках его выполнения ветеранские «первички» систематизируют списки тружеников тыла, соберут информацию об интересных событиях, фактах, кратких биографиях людей, работавших в годы войны, оформят экспозиции, летописи об участниках трудового фронта.

Работа над проектом подразумевает и обращение к семейным ценностям. В ходе его реализации дети заинтересуются причастностью своих прабабушек, бабушек к трудовым подвигам, совершённым ими во имя Победы. В рамках проекта объявлены конкурс рисунков для детей младшего школьного возраста «Моя бабушка – труженик тыла» и конкурс сочинений для учеников старшего возраста на тему «Вклад моей семьи в трудовой подвиг в годы Великой Отечественной войны». Победителей наградят грамотами и подарками.

Итоговым мероприятием проекта станет установка памятных досок на домах, где проживают участники трудового фронта. Это станет выражением благодарности труженикам тыла за их вклад в дело Победы и привлечёт внимание волонтеров и общественности для оказания им посильной помощи.

Алина КАТКОВА

КОГДА НЕТ БАРЬЕРОВ...

«Эстафетную палочку» приёмов селян главой муниципалитета Евгением Золотухиным и отчётов глав территорий об итогах 2022 года у Иевлевского приняло Караульнярское сельское поселение: здесь это комплексное мероприятие состоялось 9 февраля.

Глава местной территории Ольга Семёнова – руководитель активный и деятельный: она регулярно проводит приёмы земляков, что позволяет ей быть в курсе практически всех проблем, существующих в поселении, и по мере возможности решать их. Повседневная деятельность администрации Караульнярского сельского поселения – яркий пример того, каким образом нужно строить работу с населением, чтобы между людьми и властью не возникало никаких барьеров. Возможно, именно поэтому на приём к главе района, проводившийся в помещении местной библиотеки, пришли всего лишь два человека.

Первой на встречу попала жительница Караульняра Светлана Антипина. Она обратилась с прось-

бой об установке ограничителей снега над входной группой местного клуба. На свой вопрос заявительница получила положительный ответ: установкой данных устройств на крыше учреждения культуры здесь займутся уже в ближайшее время.

Водитель автомобиля пожарного поста Владимир Петухов из Новокурской пришёл на приём с вопросом личного характера: на руках у него имеются два свидетельства на земельные паи. Что сегодня с ними можно сделать? «Земельные паи отличаются особым правовым статусом среди существующих видов владения недвижимостью, – пояснил Евгений Золотухин. – Заинтересованные собственники вправе использовать их в качестве взносов в уставные

капиталы производственных предприятий, акционерных обществ, кооперативов. Отличительными чертами паёв служат отсутствие точных географических координат, формы, границ в общей массе земель пайщиков. Для оформления и распоряжения наделами надлежащим образом устанавливаются их границы, проводится межевание, выделение с согласованием планов новых земель общим собранием участников. В дальнейшем регистрация права на земельные паи и получение свидетельств о собственности позволит распоряжаться землёй, дарить её, сдавать в аренду и тому подобное. Таким образом, в данных случаях участники долевой собственности вправе принимать самостоятельные решения».

После завершения личного приёма глава поселения Ольга Семёнова отчиталась перед земляками в местном клубе. В своём выступлении она подвела итоги прошедшего года, рассказала о состоянии дел в социально-экономической и культурной сферах жизни поселения. По состоянию на 1 января 2023 года в селе Караульняр и деревне Новокурской, входящих в состав Караульнярского сельского поселения, проживает более 500 человек.

Доходная часть бюджета территории в минувшем году исполнена в сумме 4079,6 тысяч рублей при плановом показателе 4050,7 тысяч рублей. Доходы формируются за счёт собственных средств, включающих в себя земельный налог, налоги на имущество и доходы физлиц, а также безвозмездных поступлений – субвенций, субсидий и дотаций из районного бюджета. Величина



Во второй части мероприятия караульнярцы заслушали доклад главы поселения Ольги Семёновой

собственных доходов составила 162,9 тысячи рублей при плане 133,9 тысячи рублей.

Расходная часть бюджета исполнена на 3849,8 тысяч рублей при плане в 4050,7 тысяч рублей. Основными направлениями деятельности администрации поселения остаются вопросы, связанные с благоустройством территории, дорожной деятельностью, освещением улиц, организацией стабильной бесперебойной подачи воды населению.

Особое внимание в своём выступлении Ольга Витальевна уделила тому, что было сделано в населённых пунктах поселения в минувшем году. В списке решённых задач – замена сетей водоснабжения в Новокурской, коробов на колонках в Новокурской и по улице Энтузиастов в Караульняре, установка защитных щитов на водяных колодцах по улицам Пионерской и Школьной в центральной усадьбе. Помимо этого, была демонтирована старая водонапорная башня по улице Совхозной. Также в минувшем году на терри-

тории были введены в эксплуатацию две новые газовые котельные. Особое внимание уделялось внешнему облику поселения. Летом здесь окашивались каналы возле проезжей части, тротуаров, территории памятника воинам-фронтовикам, почты и детской площадки, рядом с заброшенными домами.

Завершая своё выступление, Ольга Семёнова поблагодарила администрацию района, активных депутатов поселения, руководителей учреждений, организаций, индивидуальных предпринимателей, всех неравнодушных земляков, помогавших местной администрации в работе на протяжении всего года. «Проблемы, конечно же, пока ещё остаются, но совместными усилиями в 2023 году мы будем стараться их решать, продолжим эффективную работу и добьёмся хороших результатов», – подвела итоги своего доклада глава Караульнярского сельского поселения.

Алина КАТКОВА,
Сергей НИКОЛАЕНКО

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ



Одна из двух газовых котельных, введённых в строй на территории поселения в 2022 году

О тех, кто воевал за Пянджем...

Афганская война... Как много и одновременно мало мы о ней знаем! Ушедшая в историю более трёх десятилетий назад, она за неполные десять лет унесла жизни более 15 тысяч воинов-интернационалистов. Ветераны-яровчане, участвовавшие в боевых действиях в Афганистане, помнят о событиях 1979-1989 годов за пограничной рекой Пяндж практически всё. Знать о них, о подвиге советских солдат сегодня необходимо и молодому поколению россиян. Ведь история афганской войны написана кровью наших воинов, слезами их матерей, жён, детей и обелисками с красными звёздами.

13 февраля в Яровской школе состоялась встреча с ветераном боевых действий в Афганистане, воином-интернационалистом Анатолием Пономарёвым. Открыл её учитель истории Тимур Котлыбаев, рассказавший ребятам об основных событиях афганской войны, показавший видеосюжеты, фото, воспоминания и письма яровчан, участвовавших в боевых действиях в составе Ограниченного контингента советских войск в Афганистане.

В своём выступлении Анатолий Пономарёв рассказал школьникам о себе, своём жизненном пути, о том, как оказался участником боевых действий. Анатолий Владимирович вспомнил трагические события тех лет, командиров, сослуживцев, земляков – уроженцев Яровского района, погибших в Афганистане, показал фотографии, сделанные во время прохождения армейской службы. Равнодушных в зале не было: ребята с большим интересом слушали историю Афганской войны, то и дело задавая вопросы. В завершение встречи присутствовавшие на ней почтили память по-



Участники встречи в Яровской школе

гибших воинов минутой молчания.

Собравшиеся поблагодарили воина-интернационалиста за содержательное выступление, пожелав ему успехов в работе. В свою очередь Анатолий Пономарёв призвал молодёжь любить свою Родину, стать её достойными защитниками, думать о будущем, не забывая о прошлом.

Алина КАТКОВА

Фото из архива Яровской средней школы

Культура района подвела итоги 2022-го

В Яровском Центре культуры и досуга состоялся семинар работников учреждений культуры района, на котором были подведены итоги работы отрасли в 2022 году и поставлены задачи на предстоящий год. Открыла семинар директор МАУ «Культура» Яровского района Ирина Батурина, выступившая с докладом о работе подведомственных учреждений. О совместной работе собравшимся рассказал директор МАУ «Молодёжный центр» Яровского района Александр Брагин.

Заместитель главы района по социальным вопросам Светлана Ожигбесова поблагодарила работников культуры за работу, проделанную в минувшем году. Светлана Леонидовна познакомила присутствующих с первоочередными задачами и планами на 2023 год, а также представила нового начальника отдела культуры администрации муниципалитета Ольгу Швед.

В ходе семинара были подняты вопросы работы с населением, благоустройства и оснащённости культурно-досуговых учреждений, а также подключения к программе «Пушкинская карта». Особое внимание работников отрасли обратили на работу с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении. Также состоялось обсуждение предстоящих районных и областных конкурсов самодеятельного художественного творчества «Халык сэнгате» («Народное искусство») и детского творчества тюркоязычных народов «Таң йолдызы-2023» («Утренняя звезда-2023»). Помимо этого, были подняты вопросы подготовки коллективов художественной самодеятельности.

Подводя итоги семинара, Ирина Батурина ответила на вопросы работников сельских учреждений культуры. Собравшиеся отметили, что их первая в наступившем году встреча получилась интересной и содержательной.

Алина КАТКОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 февраля 2023 года

с. Ярково

№ 6

Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с пунктом 3 статьи 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Постановления Правительства Российской Федерации от 30.01.2023 № 119 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2023 году»

1. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, с учетом районного коэффициента:

- предоставление и доставка гроба и других предметов (креста из дерева), необходимых для погребения – 4346,82 (Четыре тысячи триста сорок шесть) рублей 82 копейки;
- при захоронении без гроба – предоставление и доставка пиломатериала и устройство полатей, обертывание тела в материал – 4346,82 (Четыре тысячи триста сорок шесть) рублей 82 копейки;
- перевозка тела (останков) умершего на кладбище – 760,55 (Семьсот шестьдесят) рублей 55 копеек;
- погребение (копка могилы с захоронением) – 3855,13 (Три тысячи восемьсот пятьдесят пять) рублей 13 копеек;
- оформление документов, необходимых для погребения.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в СМИ и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.02.2023 года.

3. Отделу информационных технологий и защиты информации администрации Яркового муниципального района опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Яркового муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Постановление администрации Яркового муниципального района от 31.01.2022 года № 8 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» признать утратившим силу с 01 февраля 2023 года.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Глава района Е.М. ЗОЛУТУХИН

– ГКУ ТО «УАД» в порядке, установленном действующим законодательством.

6. Отделу информационных технологий и защиты информации администрации района в течение пяти дней со дня принятия постановления об установлении публичного сервитута:

а) обеспечить опубликование настоящего постановления (за исключением приложений к нему) в СМИ;

б) разместить настоящее постановление с приложениями на официальном сайте Яркового муниципального района.

Глава района Е.М. ЗОЛУТУХИН

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы администрации Яркового муниципального района Тюменской области

Администрация Яркового муниципального района Тюменской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы:

1. **Главный специалист управления делами (по организации кадровой работы);**
2. **Главный специалист управления капитального строительства;**
3. **Главный специалист управления бухгалтерского учета и отчетности;**
4. **Ведущий специалист отдела по спорту и молодежной политике;**
5. **Ведущий специалист управления градостроительной политики и земельных отношений;**
6. **Главный специалист отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.**

Место проведения конкурса: с. Ярково, ул. Пионерская, д. 87, администрация Яркового муниципального района, кабинет 312, 01 марта 2023 года в 08.30 часов.

Оценка профессионального уровня и личностных качеств кандидатов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, их соответствия квалификационным требованиям к указанным должностям проводится на 1 этапе путем проведения индивидуального собеседования.

Квалификационные требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:

1. Главный специалист управления делами (по организации кадровой работы) администрации района:

- 1.1. Наличие высшего образования;
- 1.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

2. Главный специалист управления капитального строительства администрации района:

- 2.1. Наличие высшего образования;
- 2.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

3. Главный специалист управления бухгалтерского учета и отчетности администрации района:

- 3.1. Наличие высшего образования;
- 3.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

4. Ведущий специалист отдела по спорту и молодежной политике администрации района:

- 4.1. Наличие высшего образования;
- 4.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

5. Ведущий специалист управления градостроительной политики и земельных отношений администрации района:

- 5.1. Наличие высшего образования;
- 5.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

6. Главный специалист отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района:

- 6.1. Наличие высшего образования;
- 6.2. Наличие стажа в органах государственной власти и органах местного самоуправления приветствуется.

Перечень документов, представляемых гражданином, изъявившим желание участвовать в конкурсе:

1. Личное письменное заявление на участие в конкурсе.
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета в соответствии с установленной формой.

3. Копия паспорта.

4. Копии документов об образовании, а также, по желанию гражданина, копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания.

5. Копия трудовой книжки или сведения о трудовой деятельности.

6. Копия документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета.

7. Копия свидетельства о постановке физического лица в налоговый орган по месту жительства на территории.

8. Копии документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу.

9. Заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (Учетная форма № 001-ГС/у).

Указанные документы предоставляются в период с 08 февраля по 28 февраля 2023 года в рабочие дни с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по адресу: с. Ярково, ул. Пионерская, д. 87, администрация Яркового муниципального района, кабинеты 312, 313.

Телефоны для справок: 8 (34531) 2-55-43; 2-54-43.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

9 февраля 2023 года

с. Ярково

№ 7

Об установлении публичного сервитута

На основании ходатайства государственного казенного учреждения Тюменской области «Управление автомобильных дорог» (далее – ГКУ ТО «УАД», обладатель публичного сервитута) об установлении публичного сервитута (вх. от 16.12.2022 № 4397), в соответствии с пунктом 2 статьи 23, статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Яркового муниципального района Тюменской области от 01.09.2022 № 98 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных случаях»:

1. Утвердить схему расположения границ публичного сервитута масштаба 1:1500 на земельном участке с кадастровым номером 72:22:1201001:316, находящегося в муниципальной собственности Яркового муниципального района, площадью 1044 кв. м. с описанием местоположения: Тюменская область, Ярково район, с. Усалка, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить в интересах ГКУ ТО «УАД» (ОГРН 1027200824353) публичный сервитут на части земельного участка с кадастровым номером 72:22:1201001:316 в соответствии со схемой расположения границ публичного сервитута, утверждаемой согласно пункту 1 настоящего постановления в целях устройства пересечений автомобильных дорог объекта: «Строительство транспортно-пересадочного узла у с. Усалка (Ярково район)» на земельных участках в границах полосы отвода автомобильной дороги.

3. Публичный сервитут устанавливается сроком на 10 (десять) лет и считается установленным со дня внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости.

4. ГКУ ТО «УАД»:

а) обеспечить возможность государственной регистрации публичного сервитута в порядке, установленном действующим законодательством;

б) приступить к осуществлению деятельности, для обеспечения которой установлен публичный сервитут, со дня опубликования настоящего постановления, но не ранее дня внесения сведений о публичном сервитуте в Единый государственный реестр недвижимости.

5. Управлению градостроительной политики и земельных отношений администрации района:

а) обеспечить выполнение требований Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в установленный законом срок.

б) направить копию настоящего постановления обладателю публичного сервитута



радио «На ярковской волне»

Слушайте нас каждые вторник и четверг:
утром в 7 час. 10 мин. вечером в 18 час. 05 мин.

102,1 FM

ИНФОРМАЦИЯ

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ, СТРОИТЕЛЬНЫХ, МОНТАЖНЫХ И ДРУГИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

Ярковское линейное производственное управление магистральных газопроводов (далее – ЛПУМГ) ООО «Газпром трансгаз Сургут» предупреждает, что на территории Ярковского района находятся подземные сооружения магистральных газопроводов (отводов), которые обозначены на местности опознавательными знаками. Газопроводы работают под большим избыточным давлением до 75 кг/см². Всякое механическое повреждение трубы связано с разрывом газопровода и возможным пожаром, что может привести к большому материальному ущербу и человеческим жертвам.

Лица, виновные в повреждении газопровода и газопровода-отвода, привлекаются к уголовной ответственности. «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Министерством топлива и энергетики РФ и Постановлением Госгортехнадзора России от 22.04.1992 № 9, для исключения возможности повреждения трубопроводов установлены охранные зоны:

- вдоль трассы газопровода (газопровода-отвода) - 25 метров от оси газопровода с каждой стороны;
- вокруг газоконденсаторных станций (КС), газораспределительных станций (ГРС) охранный радиус в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 100 метрах от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранный радиус газопровода и газопровода-отвода **запрещается** производить всякого рода действия, способные нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов, либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;
- открывать люки, калитки и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики газопроводов;
- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
- разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения

(устройства), предохраняющие газопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива транспортируемой продукции;

- бросать якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралями, производить дноуглубительные и землечерпальные работы;
- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;
- возводить любые постройки и сооружения;
- высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопой, производить колку и заготовку льда;
- сооружать проезды и переезды через трассы газопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
- производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- производить всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- производить геологосъемочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

За нарушение «Правил охраны магистральных трубопроводов» предусмотрена ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Администрация Ярковского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» просит руководителей организаций, предприятий и население не оставаться равнодушными и оказывать содействие в предупреждении и пресечении краж на объектах магистрального газопровода. Для согласования работ в охранный радиус, предоставление сведений о нарушениях «Правил охраны магистральных газопроводов», хищениях материальных средств, обращайтесь в Ярковское ЛПУМГ.

Адрес: Тюменская область, Ярковский район, разъезд Абаевский, КС-10
Телефоны: 8(34531) 25-2-08, 8(34531) 27-0-43, 8(3452) 49-29-70.



Отсканируйте QR-код
и читайте новости
на сайте: <https://yar72.ru>

102,1 FM

радио
«НА ЯРКОВСКОЙ ВОЛНЕ»

СЛУШАЙТЕ НАС КАЖДЫЕ
ВТОРНИК И ЧЕТВЕРГ:
утром в 7 час. 10 мин.
вечером в 18 час. 05 мин.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора
не всегда совпадает
с мнением редакции.
За содержание
объявлений и рекламы
ответственность
несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»
Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27

E-mail: yar-news@obi72.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54

редактор газеты «Ярковские известия» – 25-5-55

корреспонденты – 25-1-67

бухгалтерия – 25-7-91

прием объявлений и рекламы – 26-7-96

ИНДЕКС 54358.

Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО
«ИИЦ «Красное знамя»
(625031, г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6).

Заказ 358. Тираж 1714.

Время подписания в печать
по графику

16.02.2023 г. 14 час. 00 мин.

Подписано в печать

16.02.2023 г. 14 час. 00 мин.

Кол-во печатных листов – 4